



# 免费的停车位 谁将它们“抹黑”

□记者 高亚恒 文/图

**市民来电：**昨日中午，市民丁女士在中州中路北侧的邮政大厦门前看到奇怪一幕——一个中年男子用刷子和黑色油漆将路边停车位上的黄色“免费”二字涂黑。“这是咋回事？”丁女士拨打110报了警。

**还原现场：**昨日中午，市民丁女士在中州中路北侧的邮政大厦门前等人，一个中年男子的奇怪行为引起了她的注意——只见这个男子拎着一个装有黑色油漆的小桶，手里拿着一把刷子，涂抹慢车道停车位上的“免费”二字。丁女士忙拨打110报警。

昨日下午，记者在邮政大厦门前看到，慢车道上的多数停车位都有编号，旁边还用黄色颜料写着“免费”二字；这里还有近10个停车位的“免费”二字，被黑色油漆涂成了黑色方块。另外，在中州中路南侧的鸿诚百货门前，约20个免费停车位中，近一半停车位的“免费”字样被涂黑。

丁女士介绍，通过报纸等媒体的报道，她了解到此类带有编号的停车位可供市民免费停车。但是，好几次在邮政大



像这样将“免费”二字涂黑的停车位，还有好几个。

厦附近的免费停车位停车时，都有人向她收停车费。

当时，她问对方：“这里的停车位不是免费的吗？”收费人员听后，没吭声就走了。丁女士担心，可能是有人想收停车费，故意将“免费”二字涂黑了。

随后，记者从市交警支队设施工程

大队获悉，他们没有将“免费”二字涂黑。“我们刚刷的字，咋会涂掉？”一名民警说。因担心一些市民不知道这些带有编号的停车位是免费的，他们特意在两天前陆续将各停车位用黄色油漆涂上“免费”二字，以作提醒。

据了解，此事还在进一步调查中。

## 您好，110！



孔雀草丛“落难”  
好心人救了它

城市表情 鼓掌

□见习记者 马镇 记者 李砾瑾/文 记者 李卫超/图

**市民来电：**昨日上午，家住洛龙区古城乡小营村的郭女士反映，一只漂亮的孔雀“落难”草丛中，被和她同村的村民救了回去，但孔雀一直不吃不喝，看起来十分难受。

**还原现场：**昨日下午3点多，在洛龙区古城乡小营村，我们见到了这只“落难”的孔雀。它体长约50厘米，高约30厘米，重五六斤，羽毛蓝、褐相间。

据了解，这只“落难”的孔雀是该村村民张先生在郑西高铁附近的草丛中发现的。当天早上6点多张先生跑步时，发现了这只漂亮的孔雀(下图)。当时，孔雀一动不动地卧在草丛中，好像是生病了，张先生便小心翼翼地将它带回家。

“米饭、面条它都不吃，还拉稀。”张先生心疼地说。后来，他给孔雀喂了些土霉素，虽然不再拉稀了，但它依然不吃不喝。

“我们希望动物园把它接走，给它更好的照顾。”郭女士说。后来，她拨打110求助。

目前，在市110联动服务平台工作人员的帮助下，张先生已和王城公园取得联系，“落难”的孔雀很快就可以到王城公园“安家”了。

(郭女士获线索奖50元券)



## 真险！高楼上突然掉下一扇玻璃窗； 居民说这已不是第一次，以前还掉过花盆—— 与这栋高楼为邻 真需要点勇气



□记者 赵玉杰 实习生 王博东 文/图

**市民来电：**昨日，定鼎路54号院出现惊险一幕——一扇玻璃窗从与该院紧临的一栋写字楼上落下，刚好掉到了54号院里，幸好没砸到人。

**现场还原：**昨日8时许，家住定鼎路54号院的陈女士正准备出门，突然听到楼外传来玻璃破碎的声音。她赶紧下楼察看，只见居民楼前的路上有一个散架的铝合金窗框，旁边还散落着碎玻璃。陈女士赶紧报了警。

据了解，这扇长约1.5米、宽约1米的玻璃窗是从紧临该院的一座高层写字楼的13楼掉下的，落在了该小区居民每天的必经之路上。(左图)

该小区居民反映，几分钟后，写字楼的业主及物业来到他们小区道歉，称当时业主想开窗透气，窗子打不开，就推了

一下，没想到竟将玻璃窗推掉了。

“当时，有个人推着三轮车从这里经过，他刚走过去，玻璃窗就掉下来了，真吓人！”“我们天天在楼下休息、纳凉，以后还敢出门吗？”“想想都后怕，如果砸到人怎么办？这么高不得出人命？”小区居民们说。

据陈女士介绍，这已不是第一次了，去年，该写字楼就掉过一回窗户，由于处理及时，很多人并不知情。

除此之外，写字楼上还掉下过花盆，都落在了54号院里。接二连三的高空坠物事件，虽没造成人员伤亡，但这种悬在头顶的危险，让每天从这里经过的居民很担心。

“我们提过几次意见，希望他们能将写字楼的玻璃窗加固或装上防盗网，但该楼物业总是推辞说让他们协商协商。”小区居民无奈地说。

## 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

